Работаем в стем 30-лемия Победы

Это пятнадиатое для студентов Томигей целинное студентеское лето мы посвятили важнейшей историтеской дате 30-летию Победы советского народа над фашисткой Германией. Всесою зный студентеский отряд носит имя 30-летия Победы, и военно-патриотитеское воспитание бойцов является главным направлением комиссарской деятельности.

Сечгас вся страна работает под девизом «Пятилетке ударный труд. Все для трудовой победы!» Мы тоже взяли на себя повышенные обязательства. Молодым целинникам пришлось вклюгиться в быстрый ритм работы. Но они равнялись на тех, кто выполнял норму. Работать до последней капли раствора стало неписанным правилом для всех.

Объект у нас боевой мы ведем отделогные работы в общежитии «Томлесстроя» на 216 мест. Все замегают, как день ото дня хорошеет и благоустраивается наш город. Растут новые кварталы. И мы сгастливы, гто новоселы, может быть, и нас вспомнят добрым словом.

А после работы тоже не скугаем. Новые друзья, новые студентеские песни, целинные костры все это наша жизнь.

Всесою зных штаб студентеских отрядов 20 июля объявил днем ударного труда в память о защитниках Родины. Мы дружно вышли на воскресник. В нашем отряде труд был действительно ударным. Девушки постарались. Дневная норма выполнена за полдня.

Настроение было боевое, рабогее. Потом состоялась торжественная линейка. К нам приехала погетный боей отряда преподаватель института Галя Трофитовна Трубийна. Она рассказала о суровых военных буднях, о своей фронтовой судьбе. На память о встреге ты подарили Гале Трофитовне голубую косынку ситвол отряда.

Впереди еще много инмересных дел. Но заряд полуген. Мы гомовы к рекордам.

И. Богданова, комиссар отряда «Синильга»

(Газема «За кадры» 30 июля 1975 г.)